

15天兑现一个约定！ 台州俩少年，骑行去北京

台州传媒记者朱丽荔

这几日，椒江区云健小学微信朋友圈转发的一条《毕业骑行，别样告别》短视频，在网络上火上了。视频中，两名12岁少年陶禹辰、李澍泽在家长的陪同下，从台州出发一路北上，骑行去北京。

风吹、日晒、雨淋、爆胎、摔跤、受伤……千里骑行！人们惊奇，才12岁的他们是怎么做到的。

云健小学低年级学弟小琦投以羡慕的目光，视他们为榜样；宝妈小文感叹俩孩子毅力惊人，称他们“牛娃”；网友小柒说，沿104国道向北骑行是未完成的梦想，骑行的少年，让她想起心中曾经的“诗和远方”……

原来，俩少年有个约定：小学毕业了，就骑车去北京。

去年10月，热爱骑行的陶禹辰妈妈和李澍泽爸爸，带着俩孩子，从台州骑去杭州。3天骑行了350公里，李澍泽却意犹未尽。“下一站，我们去北京！”一句提议，变成了种子，在他们心里萌芽。

6月28日，云健小学举行毕业典礼。陶禹辰和李澍泽小学毕业了。次日清晨，他们相约在椒江区云健小学门口，穿戴好装备，迎着朝阳出发，骑车去北京。

沿京杭大运河北上，平均每天骑行140公里。7月13日晚，他们完成了近1800公里的骑行，到达天安门广场。

“在小学课本里，读到过天安门，

红墙黄瓦，雕栏画栋，雄伟壮丽，就想亲自去看看。”陶禹辰说，骑行去北京是他们献给自己最好的毕业礼物！

“一开始，我一点也不看好他们。”陶禹辰妈妈郑清芸说，“路途遥远，经验不足，陶禹辰怕热，胃口也不好，很难适应长途骑行，家里人都劝他不要去。”

那次杭州骑行后，陶禹辰开始努力锻炼，提升身体素质。儿子的坚定，郑清芸看在眼里，便答应孩子去试试，但她心里总犯嘀咕，觉得儿子坚持不了一星期。

“我开车跟着，李澍泽爸爸陪他们骑车，我们和孩子约定了，如果坚持不住了就直接放弃带他们回来。”郑清芸说。

一路上，孩子们一次次跌倒，又一次次爬起来再出发，郑清芸心疼着，也欣慰着。她说，过程虽跌宕但结果完美，孩子们从骑行中学会了直面困难，不惧挑战。

“站在天安门前，感觉自己很渺小。”陶禹辰笑着说，到达天安门广场时，激动极了，又蹦又跳。

“等初中毕业了，我们骑行川藏线！”那一晚，他们许下了新的约定。

“这不只是对身体的挑战，更是对内心的历练与升华，他们的经历会带动更多学生塑造强大的内心。”椒江区云健小学校长滕文斌说，“下半年开学了，就请陶禹辰、李澍泽回到母校，为大家讲讲骑行的故事，传递榜样的力量。”

时政要览

2024“寻根之旅”夏令营台州营开营

本报讯(记者陈赛)跨越山海，寻根台州，领略华夏风采。7月22日，2024年“寻根之旅”夏令营浙江台州营开营仪式举行。来自西班牙、美国、德国等6个国家的50名华裔青少年相聚台州，开启为期10天的“寻根之旅”。市委常委、统战部副部长苗文斌，市人大常委会副主任管文新，市政协副主席林虹出席活动。

据了解，此次活动将通过实地参观、民俗体验、国学课堂、武术交流等丰富多彩的行程，带领夏令营营员们领略台州的美景、品味台州的文化、感受台州的魅力。

本期夏令营根据海外华侨、营员需求，首次设置了“寻根之旅”浙江台州营和德国柏林文武学校“寻根之旅”武术夏令营两条路线。“寻根之旅”浙江台州营将带领大家环游路桥、临海、温岭、天台，“学”中华文化，“读”经典诗词，“阅”山海之韵，“品”和合文化，“看”

台州发展；德国柏林文武学校“寻根之旅”武术夏令营则在黄岩开设武术基本功、台州南拳、南太极拳等课程，带领大家在学习一招一式中深刻感悟“天行健，君子以自强不息”的民族精神。

开营仪式上，营员们纷纷表示对未来10天的旅程充满期待。从法国回台州“寻根”的于加说：“我希望通过活动能更深入地探寻我的家乡，进一步学习中华文化，提高中文水平。”“能够实地感受中国江南的美丽，我很兴奋。”来自美国的吴咏思说，“这10天的旅程一定会让我收获满满。”

据了解，“寻根之旅”活动自2005年开办以来，历年均有40余名12至18岁的华裔青少年参加。该活动是“亲情中华·为你讲故事”网上夏令营的延续，旨在带领广大华裔青少年走进台州，更好地学习中文、感知文化，同心守护“根、魂、梦”。

曙光新语

“千里骑行”勿“单骑”

朱丽荔

都说“读万卷书不如行万里路”，毕业之际，椒江区云健小学两位学生，在家长陪同下骑行去北京。

这一举动大胆，勇气可嘉。现如今，生活条件越来越好，不少孩子不

愿吃苦，在面对问题时，内心也略显不够强大，许多家长希望孩子在兼顾学习的情况下，磨砺心性胆识，让“温室里的花朵”接受风雨洗礼。

但值得注意的是，此次陶禹辰、李澍泽的千里骑行绝非一场“说走就走的旅行”，而是规划已久的行动。首

先，骑行去北京的想法得到了两位学生家长肯定与支持。双方在前期做了缜密的策划与充足的准备。再者，旅途全程，双方家长陪同——一人开车，车上装载矿泉水、食物、跌打损伤药、备用轮胎等物资，必要时补给；一人全程陪着孩子骑行，确保安全，并

在途中给出道路指引。

据陶宇辰母亲回忆，双方家长为了此次骑行，早早开始规划行程，怎么走、走哪条路、用几天时间……结合网上攻略，形成适合自己的路线，包括途中可能遇到的问题，应对措施如何，都要考虑进来，绝非仅凭两个孩子就能解决的。

“少年骑行千里，去见书中北京”，理想与远方背后，若没有家长的支持与带领，千里骑行将寸步难行。广大中小学生切勿盲目效仿，让自己陷入窘境。

首批商会大厦暨总部经济大楼项目签约 玉环未来新城“迎新”

本报讯(通讯员苏彬辉 记者曹思思)7月22日上午，在玉环市未来新城指挥部，玉环市未来新城首批商会大厦暨总部经济大楼项目签约仪式举行。这既是玉环市未来新城继农博城项目、海洋经济转型升级示范区项目之后，招商引资取得的又一重大阶段性成果，也是未来新城核心区社会投资类项目的首个突破性节点。

现场，指挥部代表分别与徽商联谊会代表签订了徽商大厦项目，与台州松尔贸易股份有限公司代表签订了总部经济大楼项目。

自去年9月5日成立以来，玉环未来新城开发建设指挥部始终围绕

市委市政府“双80”目标，立足花园式港口城市新核建设标准，持续扩大有效投资，加快推进未来新城开发建设。截至目前，已实现固定资产投资超9亿元。

此次的商会大厦和总部经济大楼项目在玉环未来新城的首开区，也是核心区，周边有未来城市创新中心、未来城市之窗、未来城市产业服务中心、商业水街、公共设施、文化场馆等高品质服务设施，同时布局充足的景观绿化等共享开放空间。前瞻性引入了高等级教育、医疗资源，为未来新城的人气集聚与产业发展提供了重要保证。



暑期不忘安全教育

7月22日，在温岭市滨海镇青少年宫，温岭市消防救援大队、滨海镇青少年宫联合举办“消防在心 安全童行”为主题的暑期安全教育活动。活动中孩子们通过火灾逃生、抢险救援等演练，观看高空云梯、水枪灭火的展示，掌握了更多的火灾自救、逃生、自我保护的具体方法。

台传媒通讯员李丹摄

按超强台风正面登陆标准 顶格做好防御应对工作

(上接第一版)要强化会商研判、等级响应、指导督导，进一步在实战中用活用好1833指挥体系，体系化推进防汛防台各项工作。

省工作部署会后，我市接着召开防御台风工作部署会。会议指出，台风“格美”有三个突出风险点：一是预报强度高、个头大、能量足，可能达到超

强台风级别；二是路径不确定性大，副高变化快，叠加南海4号台风“派比安”的双台风影响，后期仍有不确定性，极可能对我市造成严重影响；三是

潮位高，恰逢20至25日(农历六月十五至六月二十)天文大潮期，风暴潮叠加明显。当前，正值“七下八上”防汛关键期、台风活跃期、暑期客流高峰期“三期”交织叠加，防台形势复杂。各地各单位要在思想上高度重视，全面进入防台临战状态；要在措施上落实落细，全面进行风险隐患排查管控；要在保障上切实到位，全面做好应急准备。

李跃旗主持召开市委常委会会议

(上接第一版)要深化政务服务增值化改革，系统提升大数据、人工智能等新技术在机关管理运行中的运用水平，持续推动服务往精细化、智能化、便民化发展，打造服务型机关；要严格执行各项纪律规矩和机关管理制度规定，常态化开展作风效能检查，打造效能型机关；要把勤廉要求

作为工作准绳，进一步强化实干担当导向，不断激发干部“敢”字当头、“干”字为先、“拼”字为要的精气神，打造模范型机关。

会议听取了我市上半年经济形势以及下阶段经济工作建议的汇报，强调三季度是推动经济稳健提质的窗口期，也是决定全年走势的关键季，要以

学习党的二十届三中全会精神为主线，聚焦优调度、补短板、拉长板，推动经济发展实现量的增长和质的提升；要突出稳行业、稳企业、稳区域，加强经济形势分析调度，常态化落实服务保障，及时精准将政策红利转化为发展实效；要着眼促消费、扩投资、强出口，把激发市场需求作为发力重点，

落实好大规模设备更新和消费品以旧换新等政策，着力挖掘大宗消费、文旅消费等潜力，巩固扩大对外贸易，推动内外贸易稳中向好；要全力抓招引、强改革、增动能，培育壮大一批未来产业，加快发展新质生产力，不断塑造发展新动能新优势；要推进防风险、优结构、保平安，统筹抓好金融、防汛防台、安全生产等重点领域风险防范化解，确保社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

市政府召开党组(扩大)会议

(上接第一版)紧盯全国全省所需、台州所能、群众所盼、未来所向，扎实推进全面深化改革迭代升级，积极争取更多国家改革试点落地，全力打造更

多具有台州辨识度的标志性成果；扎实做好下半年经济社会发展各项工作，重点抓好经济稳健提质、重大项目攻坚、牵引性工作推进、公共服务提

升、重大风险防范化解等工作，以实干实绩实效加快经济社会高质量发展。

会议强调，市政府班子成员要带头做好全会精神的学习宣传贯彻，结合实

际谋划思考改革思路举措，将分管条线改革工作抓深入、抓具体。各地各部门要结合实际，系统谋划改革举措，推动改革任务落地。全市府系统要加强宣传引导，推动广大干部群众以钉钉子精神抓好改革任务落实，共同书写全面深化改革推动高质量发展的台州答卷。

市人大常委会召开党组会议

(上接第一版)要深学细悟，领会精髓要义，全面系统学、融会贯通悟，深刻理解会议精神实质，准确把握核心要义，切实以党的二十届三中全会

精神统领思想和行动。要对标对表，强化使命担当，聚焦全会确定的各项改革任务，结合人大“闭环落实促改革”等专项行动，发挥职能作用，把

“国之大者”的高标准站位体现到助推全面深化改革的生动实践中，更好地把制度优势转化为治理效能，全力助推我市“三高三新”现代化建设。要知

行合一，掀起学习热潮，加强统筹协调，精心组织各级学习，人大专委会组成人员要带头当好领学者、宣传员，先学一步、学深一层，做到入脑入心、见行见效，在全市人大系统广泛营造学习贯彻全会精神浓厚氛围。

温岭新城开发区—— 慰问城市“筑梦者”

本报讯(记者陈晓栋 通讯员梁蒙蒙)进入7月，台州开启“上蒸下煮”模式。为向奋战在新城建设一线的工作者传递关爱，7月19日上午，温岭新城开发区组织党员干部到台州法雷奥温岭汽车零部件有限公司扩建项目工地，看望慰问高温天气下坚守岗位的一线建筑工人们，为他们送去防暑降温礼包。

这是2024年温岭新城开发区开展高温“送清凉”慰问活动第一站。当天8时30分，一场简单而又温馨的慰问活动在工地上举行，在简短的问候后，党员干部将慰问品——送到建筑工人手中。

“这么热的天，平均每人每天就要喝4升水。”项目经理王维星说，“除了日常供应的开水，我们每天会

放20大桶矿泉水在空调房里，还配足了食品药品、安装了降温设施，将施工时间调整为6点至10点，14点至18点，避开高温时段、错峰施工，落实好防暑降温措施。”

“新城项目建设离不开每一位一线建设者的辛勤付出。他们是城市‘筑梦者’，也是高温下的最美‘逆行者’。我们想尽一点微薄之力，在这炎炎夏日给他们送上一份清凉、一份关怀。”温岭新城开发区相关负责人表示，下一步他们将持续激活党建引领“红色引擎”，以“党建+服务”为抓手，深化党员志愿服务，持续开展一线“送清凉”、义诊进工地、点亮微心愿等活动，让“惠从党来”深入人心，为加速“两城两湖”精彩蝶变凝心聚力。



“冬病夏治”正当时

7月19日，在台州市中医院针灸推拿科，众多市民通过拔火罐、艾灸、贴“三伏贴”等方式，增强抗病能力，达到治疗疾病的目的。入伏以来，该科室每天接诊人数饱和，不少市民通过加号才能就诊。图为市民在接受“督脉灸”治疗。

台传媒记者孙金标摄

注销公告
临海市大成中学民办非企业经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权债务。清算组电话：13606656928。

临海市大成中学
2024年7月23日
注销公告
临海市沿江镇快乐幼儿园经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权债务。清算组电话：15355657477

临海市沿江镇快乐幼儿园
2024年7月23日

三门县民政局遗失银行开户许可证，核准号：Z3457000100801，开户银行：中国工商银行有限公司三门支行，声明作废。

遗失台州市路桥区鑫冬广告工作室公章一枚，号码：3310041021534，声明作废。

遗失台州绿缘建筑有限公司公章一枚，编码：33102110125265，财务专用章一枚，编码：33102110125266，合同专用章一枚，编码：33102110125718，法人章蒋新跃一枚，编码：33102110016661，声明作废。

遗失浙江善缘生态环保科技有限公司公章一枚，编码：33102110060498，财务专用章一枚，编码：33102110060499，合同章专用章一枚，编码：33102110060500，声明作废。

遗失阿南用海洋渔业普通船员证书，证书编号：533323197209077X77，声明作废。

遗失临海市王以满水产有限公司开户许可证，核准号：J3452005518001，开户银行：中国农业银行股份有限公司中山支行，开户账号：19931201040001743，声明作废。

遗失玉环鸿辉家用电器商行公章一枚，公章编码：33102110044789，声明作废。

遗失临海市永丰镇社会事业服务中心开户许可证，核准号：J3452000774904，开户银行：浙江临海农村商业银行股份有限公司永丰支行，开户账号：201000030837943，开户日期：2007年8月1日，声明作废。